T'eomeTpusi, 8B, nomarnHee 3amanue 16 — 22 ceHTaOps

B tpeyronbauke ABC usBectHbl yribl: /B = 60°, ZC = 90°. Buccekrpuca BL nepecekaer seicory CH B
rouke 1. Jlokaxkure, uro CL = TB.

,D;OKa}KI/ITe, 9TO CpeJHue JIMHUU TPEYTOJIbHUKaA JIeJ/IAT €0 Ha 9€ThIPE PaBHBIX TPEYTI'OJIbHHKA.

Tpeyronsuuk ABC pasnocropounnii. Ha croporne BC ormedena touka L tak, uro BL : LC = 1: 2. Ha
cropone AC ormeuena Touka M rtak, uro AM : MC = 2 : 1. Ilox kakum yriom nepecekarorcss BM u AL?

Ha rumnorenyse AB npsimoyrosibHOro Tpeyroibanka ABC Beibpana Touka P tak, aro AP : PB = 3 : 1.
Touka ) — cepemuna BC. Bo ckombko paz P(Q xopoue AB?

B mpsmoyroabHOM TpeyroJibHHUKE BLICOTa, MPOBEAEHHAd K THIIOTEHy3e, BUeTBepo eé Kopodue. lokakure,
YTO OJMH U3 YTJIOB TPEYTOJbHUKA paBeH 15°.

Touka K suyTpu kBajgpara ABC D takosa, uro Tpeyroabuuk AK D pasuocroponnuii. [Iycte AKNBD = L.
Haiigure ZCLB.

Beicorsr Tpeyronbauka ABC, npoBenénnble n3 A u C' yyinHHIIN B IBa pasa, moay4dns orpesku AA; u CCy.
Oxkazasock, uyro Touku A1, B u Cy jexkar Ha onnoii npsmoii, npuuém C1 B = 2- A1 B. Hokaxure, uro ZC A1 B = 90°.

B tpeyrombuuke ABC /A = 30°, /B = 45°. Ha cropone AC B3sara touka M tax, ato /M BC = 30°.
Hoxkaxkure, uro M — cepemuna AC.



